



В Вожеге бывший председатель совета местного потребительского общества осуждена за присвоение вверенного ей имущества

Собранные Харовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 60-летней женщины. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что подсудимая, являясь председателем Совета Вожегодского районного потребительского общества, 27 мая 2011 года, действуя умышленно и вопреки законным интересам организации, в целях извлечения материальной выгоды и преимуществ для себя, достоверно зная, что железнодорожный подъездной путь, примыкающий к станции Вожега, находится в фактическом владении Вожегодского РАЙПО, в своем служебном кабинете в п. Вожега заключила договор о продаже за 170 тысяч рублей тупика железнодорожной ветки – железнодорожного подъездного пути (от складов до врезки в основную железнодорожную линию). Указанную сумму денежных средств она получила от покупателя лично и в кассу либо на расчетный счет Вожегодского РАЙПО не внесла, присвоив их себе, тем самым причинив материальный ущерб организации на указанную сумму.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

Вожегодское РАЙПО сохраняет за собой право взыскать с подсудимой ущерб причиненный преступлением в гражданском порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

06 Октября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1169379>